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Lunch

Dati tecnici
• Tavole di seduta e piano tavolo sez mm 

34x90.
• Telaio portante sez. mm 45x115.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Planches d’assises et plan du table sect. 

mm 34x90.
• Cadre portant sect. mm 45x115.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec 

des préservateurs sans du chrome et de 
l’arsenic.

Datos técnicos
• Tablas por sentarse y plano de la mesa 

secc. mm 34x90.
• Telar maestro secc. mm 45x115.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Seat boards and table top sect. mm 34x90.
• To joint supporting thick mm 45x115.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. CAMA20 cm 156x179xH77
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Camping

Snack Sun

Cod. CAMA10 cm 164x175xH70

Dati tecnici
• Tavole di seduta e piano tavolo sez mm 34x90.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più colla 

bicomponente.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques
• Planches d’assises et plan du table sect. mm 34x90.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé plus colle 

bicomposés.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Tablas de asiento y plano de la mesa secc. mm 34x90.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más pegamento 

bicomponente.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Seat boards and table top sect. mm 34x90.
• To joint supporting frame with closed peg plus bicomponent 

glue. 
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Cod. AMS15T cm 222x175xH92

Dati tecnici
• Top tavolo assemblato spessore mm 34.
• Seduta e schienale assemblati spessore mm 34.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più colla 

bicomponente.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques
• Top du table assemblé épa. mm 34.
• Assise et dossier assemblés épa. mm 34.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé plus colle 

bicomposés.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Top mesa ensemblado esp. mm 34.
• Asiento y respaldo ensemblados esp. mm 34.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más pegamento 

bicomponente.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Assembled table top thick. mm 34.
• Assembled seat and back panels thick. mm 34.
• To joint supporting frame with closed peg plus bicomponent 

glue. 
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.
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Snack Roof

Snack Cover

Cod. AMSC10 cm 265x198xH214

Dati tecnici
• Top tavolo assemblato spessore mm 34.
• Seduta e schienale assemblati spessore mm 34.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più colla bicomponente.
• Copertura in perlinato sp mm 19 e membrana bituminosa.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e 

arsenico.

Données techniques
• Top du table assemblé épa. mm 34.
• Assise et dossier assemblés épa. mm 34.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé plus colle 

bicomposés.
• Couverture en lambrissé épa. mm 19 et membrane bitumineuse.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du 

chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Top mesa ensemblado esp. mm 34.
• Asiento y respaldo ensemblados esp. mm 34.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más pegamento 

bicomponente.
• Recubrimiento de tablas esp. mm 19 y membrana bituminosa.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni 

arsénico.

Technical data
• Assembled table top thick. mm 34.
• Assembled seat and back panels thick. mm 34.
• To joint supporting frame with closed peg plus bicomponent glue. 
• Cover in rough matchboarding thick.mm 19 and bituminous 

membrane
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Cod. AMS10 cm 259x182xH212

Dati tecnici
• Top tavolo assemblato spessore mm 34.
• Seduta e schienale assemblati spessore mm 34.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più colla bicomponente.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e 

arsenico.
• Copertura in PVC decorato con bordino marrone in cotone.

Données techniques
• Top du table assemblé épa. mm 34.
• Assise et dossier assemblés épa. mm 34.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé plus colle 

bicomposés.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du 

chrome et de l’arsenic.
• Couverture en PVC décorée avec un liséré marron de coton.

Datos técnicos
• Top mesa ensemblado esp. mm 34.
• Asiento y respaldo ensemblados esp. mm 34.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más pegamento 

bicomponente.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni 

arsénico.
• Recubrimiento en PVC decorado con pestaña marrón en algodón.

Technical data
• Assembled table top thick. mm 34.
• Assembled seat and back panels thick. mm 34.
• To joint supporting frame with closed peg plus bicomponent glue. 
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium and arsenic-free 

preservatives.
• PVC cover decorated with a brown cotton border
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Frassino

L’Olmo

Dati tecnici
• Top tavolo assemblato spessore mm 34.
• Seduta e schienale assemblati spessore mm 34.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più colla bicomponente.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e 

arsenico.

Données techniques
• Top du table assemblé épa. mm 34.
• Assise et dossier assemblés épa. mm 34.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé plus colle 

bicomposés.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du 

chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Top mesa ensemblado esp. mm 34.
• Asiento y respaldo ensemblados esp. mm 34.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más pegamento bicomponente.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni 

arsénico.

Technical data
• Assembled table top thick. mm 34.
• Assembled seat and back panels thick. mm 34.
• To joint supporting frame with closed peg plus bicomponent glue. 
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Dati tecnici
• Top tavolo assemblato spessore mm 34.
• Seduta e schienale assemblati spessore mm 34.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più colla bicomponente.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza cromo e 

arsenico.

Données techniques
• Top du table assemblé épa. mm 34.
• Assise et dossier assemblés épa. mm 34.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé plus colle 

bicomposés.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs sans du 

chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Top mesa ensemblado esp. mm 34.
• Asiento y respaldo ensemblados esp. mm 34.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más pegamento 

bicomponente.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin cromo ni 

arsénico.

Technical data
• Assembled table top thick. mm 34.
• Assembled seat and back panels thick. mm 34.
• To joint supporting frame with closed peg plus bicomponent glue. 
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Cod. AMF30
cm 57,5x175xH91

Cod. AM050
cm 55x175xH87

Cod. AMF10
cm 78x175xH72

Cod. AMO10
cm 78x175xH72

Cod. AMF20
cm 40,5x175xH45

Cod. AMO30
cm 40,5x175xH45
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Tiglio

Dati tecnici
• Top tavolo assemblato spessore mm 34.
• Seduta e schienale assemblati spessore 

mm 34.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa 

più colla bicomponente.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.

Données techniques
• Top du table assemblé épa. mm 34.
• Assise et dossier assemblés épa. mm 34.
• Cadre portant à encastrement avec piquet 

fermé plus colle bicomposés.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec 

des préservateurs sans du chrome et de 
l’arsenic.

Datos técnicos
• Top mesa ensemblado esp. mm 34.
• Asiento y respaldo ensemblados esp. mm 

34.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada 

más pegamento bicomponente.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.

Technical data
• Assembled table top thick. mm 34.
• Assembled seat and back panels thick. mm 

34.
• To joint supporting frame with closed peg 

plus bicomponent glue. 
• RAL 3 Pressure impregnated wood with 

chromium-free preservatives and arsenic.

Cod. AM040 cm 60x175xH92 Cod. AMO10 cm 78x175xH72 Cod. AMO30 cm 40,5x175xH45 Cod. AMO20 cm 40,5x60xH45
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Cod. JAM01 cm 320x95

Dati tecnici
• Archi lamellari sezione mm 90x70.
• Tessuto in cotone con portata kg 200.
• Ingombro massimo amaca larghezza cm 104 x lunghezza 

cm 355.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques
• Arcs lamellaires sect. mm 90x70.
• Tissu de coton avec charge 200Kg.
• Dimensions maximum hamac largeur cm 104 x longueur 

355 cm.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Arcos laminados secc. mm 90x70.
• Tejido de algodón con capacidad Kg 200.
• Volumen maximo hamaca ancho cm 104 x longitud cm 

355.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Gluelam arches sect. mm 90x70.
• Cotton cloth with capacity 200 Kg.
• Hammock maximum dimensions width cm 104 x length cm 

335.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Cod. JDN10 cm 175xH197

Dati tecnici
• Archi lamellari sezione mm 90x90.
• Cuscini in cotone.
• Ingombro massimo amaca larghezza cm 137 x lunghezza 

cm 232.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques
• Arcs lamellaires sect. mm 90x90.
• Coussin de coton 
• Dimensions maximum hamac largeur cm 137 x longueur 

232 cm.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Arcos laminados secc. mm 90x90.
• Almohadas en algodón.
• Volumen maximo hamaca ancho cm 137 x longitud cm 

232.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Gluelam arches sect. mm 90x70.
• Cotton cushion.
• Hammock maximum dimensions width cm 137 x length cm 

232.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Amaca

Nido
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Dante

Dati tecnici
• Compensato ad incollaggio fenolico.
• Verniciato con impregnanti all’acqua più finitura 

cerata.
• Ripiani interni regolabili in altezza.
• Supporto regolabile in altezza.
• Chiusura con cerniera a molla.
• Top in acciaio prezzincato più vernicitura a polveri 

epossibiche.

Données techniques
• Contreplaqué à encollage phénolique.
• Vernissé avec des produits d’imprégnation à l’eau, 

plus finition ciré.
• Etagères internes réglable en hauteur.
• Support réglable en hauteur.
• Clôture avec charnière à ressort.
• Top en acier pre-galvanisé, plus peinture à 

poudres époxy.

Datos técnicos
• Contrachapado a encolado fenolico
• Pintado con impregnantes a l’agua más acabado 

encerada.
• Estantes interior regulable en altura.
• Soporte regulable en altura.
• Cierre con bisagra de muelle.
• Top de acero pre-cincado más pintura con polvos 

epoxidicos.

Technical data
• Phenolic plywood gluing.
• Painted with primer water-based plus waxed 

finish.
• Internal shelf adjustable in height.
• Support adjustable in height.
• Fastening with spring-hinge.
• Top on pre-galvanized steel plus epoxy powders 

painting.
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Dante

Cod. MB040086V cm 40x40xH82 Verde/Vert/Verde/Green
Cod. MB060086V cm 40x60xH82 Verde/Vert/Verde/Green 
Cod. MB080086V cm 40x80xH82 Verde/Vert/Verde/Green 
Cod. MB040178V cm 40x40xH172 Verde/Vert/Verde/Green 
Cod. MB060178V cm 40x60xH172 Verde/Vert/Verde/Green 
Cod. MB080178V cm 40x80xH172 Verde/Vert/Verde/Green 
Cod. MB040086C cm 40x40xH82 Cappuccino/Cappuccino/Capuchino/White coffee
Cod. MB060086C cm 40x60xH82 Cappuccino/Cappuccino/Capuchino/White coffee 
Cod. MB080086C cm 40x80xH82 Cappuccino/Cappuccino/Capuchino/White coffee 
Cod. MB040178C cm 40x40xH172 Cappuccino/Cappuccino/Capuchino/White coffee 
Cod. MB060178C cm 40x60xH172 Cappuccino/Cappuccino/Capuchino/White coffee 
Cod. MB080178C cm 40x80xH172 Cappuccino/Cappuccino/Capuchino/White coffee 
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Taverna

Dati tecnici
• Top tavolo spessore mm 42.
• Seduta spessore mm 42.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più 

colla bicomponente.
• Legno impregnato color cappuccino più finitura 

trasparente.

Données techniques
• Top table épa. 42 mm
• Assise épa. mm 42.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé 

plus colle bicomposés.
• Bois imprégné couleur café crème, plus finition 

transparent.

Datos técnicos
• Top mesa esp. mm 42.
• Asiento esp. mm 42.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más 

pegamento bicomponente.
• Madera impregnada color capuchino más 

acabado trasparente.

Technical data
• Table top thick. mm 42.
• Seat thick. mm 42.
• To joint supporting frame with closed peg plus 

bicomponent glue; 
• Cappuccino colour impregnated wood plus 

transparent finish. Cod. AMT98249 cm 98x249xH80 Cod. AMP45249 cm 45x249xH46
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Delux

Dati tecnici
• Palo di sostegno diametro mm 38 (Cod 

OMC005) mm 48 (Cod. OMC010/OMC020).
• Fissaggio telo con tasca in alluminio.
• Tessuto in acrilico idrorepellente.
• Sistema di apertura con tripla carrucola.
• Fornito senza base.

Données techniques
• Poteau de soutien diam. mm 38 (Cod 

OMC005) mm 48 (Cod. OMC010/OMC020).
• Fixation toile avec poche en aluminium.
• Tissu en acrylique hydrofuge.
• Système d’ouverture avec triple poulie.
• Donné sans la base.

Datos técnicos
• Palo maestro diámetro mm 38 (Cod 

OMC005) mm 48 (Cod. OMC010/OMC020).
• Fijación toldo con bolsillo en aluminio.
• Tejido acrílico hidrófugo.
• Sistema de apertura con triple polea.
• Suministrado sin base.

Technical data
• Supporting post diam. mm 38 (Cod 

OMC005) mm 48 (Cod. OMC010/OMC020).
• Fastening cloth with aluminium pocket.
• Acrylic waterproof cloth.
• Opening system with triple pulley.
• The structure is provided without base.

Cod. OMC005 cm 200x300xH260 Base/Base/Base/Basis Cod. OBA001 Kg 50
Cod. OMC010 cm 300x300xH270 Base/Base/Base/Basis Cod. OBA002 Kg 50
Cod. OMC020 cm 300x400xH270 Base/Base/Base/Basis Cod. OBA002 Kg 50
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Fiesta

Dati tecnici
• Top tavolo spessore mm 30.
• Seduta spessore mm 30.
• Telaio portante in acciaio verniciato con 

polveri epossidiche.

Données techniques
• Top table épa. mm 30.
• Assise épa. mm 30.
• Cadre portant en acier, peinture à poudres 

époxy.

Datos técnicos
• Top mesa esp. mm 30.
• Asiento esp. mm 30.
• Telar maestro de acero pintado con polvos 

epoxidicos.

Technical data
• Table top thick. mm 30.
• Seat thick. mm 30.
• Painted steel supporting frame with epoxy 

powders painting.
Cod. ELT70220 cm 70x220xH76
Cod. ELT80220 cm 80x220xH76

Cod. ELP25220 cm 25x220xH50
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Bologna

Bamby

Cod. PABO02 cm 52x179xH80

Dati tecnici
• Tavole di seduta e schienale sez mm 34x90.
• Telaio portante in acciaio verniciato con polveri epossidiche.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques 
• Tables d’assise et dossier sect. mm 34x90.
• Cadre portant en acier, peinture à poudres époxy.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic 

Datos técnicos
• Tablas de asiento y respaldo secc. mm 34x90.
• Telar maestro de acero pintado con polvos epoxidicos.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Seat boards and back panel sect. mm 34x90.
• Painted steel supporting frame with epoxy powders 

painting.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Cod. NOV21 cm 134x96xH50

Dati tecnici
• Tavole di seduta e piano tavolo sez mm 27x80.
• Telaio portante ad incastro con spina chiusa più colla 

bicomponente.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques
• Planches d’assises et plan du table sect. mm 27x80.
• Cadre portant à encastrement avec piquet fermé plus colle 

bicomposés.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic.

Datos técnicos
• Tablas de asiento y tabla mesa secc. mm 27x80.
• Telar maestro a encaje con clavija cerrada más pegamento 

bicomponente.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Seat boards and table top sect. mm 27x80.
• To joint supporting frame with closed peg plus bicomponent 

glue; 
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.
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il Grancesto

il Cesto

Cod. CETA75 cm Ø50xH95

Dati tecnici
• Tavole di rivestimento sez mm 27x55.
• Telaio portante in acciaio verniciato con polveri epossidiche.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques 
• Tables de revêtement sect. mm 27x55.
• Cadre portant en acier, peinture à poudres époxy.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic 

Datos técnicos
• Tablas de recubremiento secc.mm 27x55.
• Telar maestro de acero pintado con polvos epoxidicos.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Tables covering sect. mm 27x55.
• Painted steel supporting frame with epoxy powders 

painting.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Dati tecnici
• Tavole di rivestimento sez mm 27x55.
• Telaio portante in acciaio verniciato con polveri epossidiche.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con preservanti senza 

cromo e arsenico.

Données techniques 
• Tables de revêtement sect. mm 27x55.
• Cadre portant en acier, peinture à poudres époxy.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des préservateurs 

sans du chrome et de l’arsenic 

Datos técnicos
• Tablas de recubremiento secc.mm 27x55.
• Telar maestro de acero pintado con polvos epoxidicos.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con protectores sin 

cromo ni arsénico.

Technical data
• Tables covering sect. mm 27x55.
• Painted steel supporting frame with epoxy powders 

painting.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium-free 

preservatives and arsenic.

Cod. CETA20 cm Ø39xH93 Cod. CCE10 cm Ø33xH5


